
Projekt zagospodarowania działki lub terenu (PZT) Projekt architektoniczno-budowlany (PAB) Projekt techniczny (PT)* 

a. informacje o powierzchni zabudowy, kubaturze brutto, 
wysokości i liczbie kondygnacji 

a. informacje o powierzchni wewnętrznej, kubaturze 
brutto, wysokości i liczbie kondygnacji 

a. informacje o powierzchni wewnętrznej, wysokości i 
liczbie kondygnacji 

 b. charakterystykę zagrożenia pożarowego, w tym 
informacje o parametrach pożarowych materiałów 
niebezpiecznych pożarowo oraz zagrożeniach 
wynikających z procesów technologicznych, a także w 
zależności od potrzeb – charakterystykę pożarów 
przyjętych do celów projektowych, 

b) charakterystykę zagrożenia pożarowego, w tym 
informacje o parametrach pożarowych materiałów 
niebezpiecznych pożarowo oraz zagrożeniach 
wynikających z procesów technologicznych, a także w 
zależności od potrzeb – charakterystykę pożarów 
przyjętych do celów projektowych, 

b. informacje o klasyfikacji pożarowej z uwagi na 
przeznaczenie i sposób użytkowania 

c. informacje o klasyfikacji pożarowej z uwagi na 
przeznaczenie i sposób użytkowania 

c. informacje o klasyfikacji pożarowej z uwagi na 
przeznaczenie i sposób użytkowania 

 d. informacje o kategorii zagrożenia ludzi oraz 
przewidywanej liczbie osób na każdej kondygnacji, a także 
w pomieszczeniach, których drzwi ewakuacyjne powinny 
otwierać się na zewnątrz pomieszczeń 

d. informacje o kategorii zagrożenia ludzi oraz 
przewidywanej liczbie osób na każdej kondygnacji, a także 
w pomieszczeniach, których drzwi ewakuacyjne powinny 
otwierać się na zewnątrz pomieszczeń  

 e. informacje o podziale na strefy pożarowe e. informacje o podziale na strefy pożarowe oraz strefy 
dymowe wraz z określeniem sposobu jego wykonania 

 f. maksymalna gęstość obciążenia ogniowego 
poszczególnych stref pożarowych PM wraz z warunkami 
przyjętymi do jej określenia 

f. maksymalna gęstość obciążenia ogniowego 
poszczególnych stref pożarowych PM wraz z warunkami 
przyjętymi do jej określenia 

c. informacje o klasie odporności pożarowej oraz 
odporności ogniowej i stopniu rozprzestrzeniania ognia 
przez ściany zewnętrzne i dachy, 

g. informacje o klasie odporności pożarowej oraz 
odporności ogniowej i stopniu rozprzestrzeniania ognia 
przez elementy budowlane 

g. informacje o klasie odporności pożarowej, odporności 
ogniowej i stopniu rozprzestrzeniania ognia przez 
elementy budowlane oraz o klasie reakcji na ogień 
elementów wykończenia wnętrz i wyposażenia stałego 
pomieszczeń i dróg ewakuacyjnych 

d. informacje o występowaniu zagrożenia wybuchem, w 
tym informacje dotyczące pomieszczeń zagrożonych 
wybuchem oraz stref zagrożenia wybuchem w przestrzeni 
zewnętrznej 

h. informacje o występowaniu materiałów wybuchowych 
oraz zagrożenia wybuchem, w tym pomieszczeń 
zagrożonych wybuchem 

h.  informacje o zagrożeniu wybuchem, w tym informacje 
o pomieszczeniach zagrożonych wybuchem i strefach 
zagrożenia wybuchem, oraz rozwiązaniach 
techniczno‑budowlanych, instalacyjnych i urządzeniach 
zabezpieczających przed powstaniem wybuchu, jak 
również ograniczających jego skutki 

 i. informacje o warunkach i strategii ewakuacji ludzi lub 
ich uratowania w inny sposób, uwzględniające liczbę 
i stan sprawności osób przebywających w obiekcie 

i. informacje o warunkach i strategii ewakuacji ludzi lub 
ich uratowania w inny sposób, uwzględniające liczbę 
i stan sprawności osób przebywających w obiekcie, wraz z 
danymi o przewidywanych środkach do ewakuacji 
osób o ograniczonej zdolności poruszania się 

 j. informacje o doborze urządzeń przeciwpożarowych oraz 
innych instalacji i urządzeń służących bezpieczeństwu 
pożarowemu wraz z określeniem zakresu i celu ich 
stosowania 

j. informacje o urządzeniach przeciwpożarowych oraz o 
innych instalacjach i urządzeniach służących 
bezpieczeństwu pożarowemu, wraz z charakterystyką 
tych urządzeń i instalacji 



  k. informacje o sposobie zabezpieczenia 
przeciwpożarowego instalacji użytkowych, w tym 
wentylacyjnej, ogrzewczej, 
gazowej, elektrycznej, teletechnicznej i piorunochronnej, 
oraz instalacji i urządzeń technologicznych 

  l. informacje o przyjętych scenariuszach pożarowych 

  m. informacje o wyposażeniu w gaśnice i inny sprzęt 
gaśniczy 

e. informacje o usytuowaniu z uwagi na bezpieczeństwo 
pożarowe, w tym informacje o odległościach od 
sąsiadujących obiektów budowlanych, działek lub terenów 
oraz parametrach wpływających na odległości 
dopuszczalne 

l. informacje o usytuowaniu z uwagi na bezpieczeństwo 
pożarowe, w tym informacje o parametrach 
wpływających na odległości dopuszczalne 

 

f. informacje o przygotowaniu obiektu budowlanego i 
terenu do prowadzenia działań ratowniczych, w tym 
informacje o: 
– drogach pożarowych oraz dojściach dla ekip 
ratowniczych, 
– zaopatrzeniu w wodę do zewnętrznego gaszenia pożaru, 
w tym o wymaganej ilości wody do celów 
przeciwpożarowych, urządzeniach i innych rozwiązaniach w 
zakresie przeciwpożarowego zaopatrzenia w wodę, 
usytuowaniu źródeł wody do celów przeciwpożarowych, 
hydrantów zewnętrznych lub innych punktów poboru 
wody oraz stanowisk czerpania wody wraz z dojazdami dla 
pojazdów pożarniczych, 

k. informacje o przygotowaniu obiektu budowlanego do 
prowadzenia działań ratowniczych, w tym informacje 
o punktach poboru wody do celów przeciwpożarowych, 
nasadach służących do zasilania urządzeń gaśniczych 
i innych rozwiązaniach przewidzianych do tych działań 
oraz dźwigach dla ekip ratowniczych i prowadzących do 
nich dojściach 

n. informacje o przygotowaniu obiektu budowlanego do 
prowadzenia działań ratowniczych, w tym informacje 
o punktach poboru wody do celów przeciwpożarowych, 
nasadach umożliwiających zasilanie urządzeń gaśniczych 
i innych rozwiązaniach służących tym działaniom, 
dźwigach dla ekip ratowniczych oraz prowadzących do 
nich dojściach 

g. informacje o rozwiązaniach zamiennych w stosunku do 
wymagań ochrony przeciwpożarowej, zastosowanych na 
podstawie zgody, o której mowa w art. 6c pkt 1 lub 2 
ustawy z dnia 24 sierpnia 1991 r. o ochronie 
przeciwpożarowej, w zakresie rozwiązań objętych 
projektem zagospodarowania działki lub terenu 

m. informacje o rozwiązaniach zamiennych w stosunku do 
wymagań ochrony przeciwpożarowej zastosowanych na 
podstawie zgody, o której mowa w art. 6c pkt 1 lub 2 
ustawy z dnia 24 sierpnia 1991 r. o ochronie 
przeciwpożarowej, w zakresie rozwiązań objętych 
projektem architektoniczno‑budowlanym; 

 

 

*§ 8. Uzgodnienie projektu technicznego jest równoznaczne z uzgodnieniem projektu urządzenia przeciwpożarowego, 

jeżeli łącznie spełnione są następujące warunki: 

1) zakres zawartych w projekcie technicznym danych o projektowanych rozwiązaniach dotyczących urządzenia przeciwpożarowego obejmuje co najmniej jego budowę, zakres i 

cel stosowania, parametry techniczno‑użytkowe, sposób działania w warunkach normalnych i w przypadku pożaru, sposób powiązania z innymi instalacjami i urządzeniami 



budowlanymi obiektu budowlanego, instalacjami i urządzeniami technologicznymi oraz sieciami (urządzeniami) lub instalacjami zewnętrznymi, w stopniu szczegółowości 

umożliwiającym prawidłowe wykonanie, oraz warunki poddawania przeglądom technicznym i czynnościom konserwacyjnym; 

2) przy uzgodnieniu projektu technicznego rzeczoznawca zamieścił adnotację, których urządzeń przeciwpożarowych dotyczy to uzgodnienie. 

 

 

Materiał dostępny na stronie: https://pap24.pl/porownanie-zawartosci-warunkow-ochrony-przeciwpozarowej-w-zaleznosci-od-rodzaju-projektu.html 

Więcej materiałów dostępnych jest na kanale YT: http://www.youtube.com/@PAP24 

https://pap24.pl/porownanie-zawartosci-warunkow-ochrony-przeciwpozarowej-w-zaleznosci-od-rodzaju-projektu.html
http://www.youtube.com/@PAP24

